TEZT 2TH AOMH AKOAOYOIAZ

MNAHPO®OPIKH B’ TA=HZ HMEPHZIOY FENIKOY AYKEIOY

Aoknon 1
Moo €ival To AMOTEAECHA TWV TTAPAKATW TPALEWV;

e wN e

4*(7mod3)+4mod8
4*7 mod3+5mod6

10 mod (23 mod 12)
4*37r2div(9mod5)
6*(2divd)+2*(3mod4)

Movadec 10

Aoknon 2

Na LETATPEYETE O EVTOAEG EKXWPNONG TLG TTAPAKATW PPACELG:

1.
2.

O NOUL AW

AUEnoe tnv TN Tou A Kata 2.
Ekxwpnoe otnv petaBAntr) T_T TNV TEAKN TILI TOU TTPOIOVTOG OV TNV apXLKA
TR A_T Tou mpoiovrog yivel ékntwon 10%.
Exxwpnoe oto M tov péco 6po twv A kat B.
AutAaoiace TNV T tou Z.
Meilwoe tnv TR tou N Katd TV TLUR Tou M.
Ekywpnoe oto A To UtOAOLTTO TNG aKEPALAG Slaipeonc tou A pe to B.
Ekxwpnoe oto W 1o tedeutaio Pndio tou aptBuou X.
Ekxwpnoe oto ON to 6évopa oou.
Movadeg 8

Acknon 3

Av A=2, B=7 kat =13 va xapoaktnpioete TI¢ akoAouBecg ekdpATELG XPNOLLOTIOLWVTOG
pLa arod TG Aé€etg AAnBng n Weudng

1. (A>=B)KAI((B=4) H (I mod 3 <>0))

2. (F'mod 10= 3) KAI (A div 2 <5)'H (B>=0)

3. (AdivB=0) H ((B+3>=10) KAI (T<B))

4. ((A=B-5)'H (B mod 2 =0)) KAI ((B+I=2*A)H (I-5>0))
5. ((B+)/2=9)H ((T mod 2 =0) KAI (B=A+5))

6.  (A<=T)KAI (T-B=A+6)

7. 2*B=r-1

Movadec 7



Aoknon 4
Mota amnod ta mapakatw aAdaplOunTIKA eival amodekTd wg ovopata HeETABANTWY Ot
€vav alyoplouo;

1. KaAnuépa 6. 4tun
2. ApxKn_twn 7. X.5
3. mooo1 8. 1/2
4. moo0-2 9. AwdPaoce678
5. mooo3 10. Epdavioe
Movadeg 10
Aoknon 5

ITov mapakatw mivaka, Svetal otnv mpwtn oTAAN 0 TUTOG Klag LETABANTAG Kl
otnv dgUTepn N TLUA TNG. Na avtiotoynBouv oL TUTOL TWV UETABANTWV TNE MPWTNG
OTAANG LE TIG TIHEC TNG SeUTEPNG.

ZtAAn 1 2tAAn 2
A.”45”

1.Aképala B. 98765544

2.Mpayuatikn r."Weudng”

3.Aoywn A.-23.4

4. Xapaktipag E. AAnBN¢

Movadec 10

Aoknon 6
Alvetal o mapakdtw aAyoplOuog. Na mopouolaoTel o Tiivakag TLLWVY Kal To
Slaypappo pong tou.
ANyOpLOpuog Tiuég
X<30
Y&EXDIV 0
7€ (Y+2)M2

Eudavioe X, Y, Z
Y& (Z-Y) DIV 3
X<EXMODY
Eudavioe X, Y
TEAog TLUEG

Movadec 10



Aoknon 7

Eotw X kat Y duo Betikol akepatol aplBpoL, yla TOuG OTIoLoUG LOXUEL O X €lval
oA amAacto Tou Y (X>Y) kot o Y>1. Zupdwva peE auTd va UTIOAOYLOTOUV T
TIAPAKOTW:

o) Xmod Y
B) Y div X
v) Y mod X
6) (X+1) mod Y
g) (X-1) mod Y
ot) Y+1 mod Y
) X-I1modY
n) 2*X mod Y
Movadeg 8

Aoknon 8

Na avantuxBei adyopBuog ov Ba Staalel évav tpupridlo aptbuo kat Ba
umtoAoyLZel kal Ba epdavilel TO YIVOUEVO TOU TPWTOU UE To TeAeuTaio Yndio tou
aplBuou.

Movadec 10

Aoknon 9

ML avTUTpooweia AUTOKIVATWY TPOohEPEL OTOUC TTEAATEG TNG TA AUTOKIVNTA UE
Tov €€N¢ TpOTo: 20% TPOoKATABOAN, KOL TO UTTOAOLTTO TTOCO O€ 72 ATOKEG UNVLOLEG
600¢16. Na yivel adyoptBuog ou Ba dtafalel To Mood MANPpWHNG VOGS TteAdtn Kot Ba
umoAoyilel kat epdavilel To moood TG pokataBoAn¢ Kal To Toood Kabe S6onc.

Movadec 12

Acknon 10

Mua etalpeia pouxwv €xel uTtokataotpata o€ 3 MOAeLg TG EAAAdac.Na
SlaBaotolv ol eloTPALELC KABE UTTOKATAOTAUATOC 0T SLAPKELA EVOG ETOUG Kl val
UTtOAOYLOOEL Kal vo EKTUTIWOEL TO GUVOALKO TTOCO ELOTIPALEWVY TNE ETALPELOG KaL TO
TIOOOOTO TWV ELCTIPALEWY TOU TIPWTOU UTIOKATAOTHUATOC OE OXECN LE TO GUVOAO TWV
£loTPAEEWV TNG ETALPELQC.

Movadec 15

KaBnyntpia MAnpodopikig
KoutaAiépn AyyeAwkn



